



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань охорони здоров'я

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-95-16, тел./факс: 255-95-33

№ 04-25/15-475(193918)

"22" серпня 2017 р.

гр. Ягупову Р.С.

***Шановний Ростиславе Сергійовичу!***

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України І.В.Геращенко до Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я надійшла Ваша електронна петиція щодо заборони в Україні виробництва та продажу тютюнових виробів, яка в установлений строк не набрала необхідної кількості голосів на її підтримку та відповідно до частини десятої статті 23-1 Закону України «Про звернення громадян» розглядається як звернення громадян.

Інформуємо, що Комітет Верховної Ради України з питань охорони здоров'я на засіданні 07 жовтня 2015 року ухвалив рішення рекомендувати Верховній Раді України прийняти проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо охорони здоров'я населення від шкідливого впливу тютюну» (реєстр. № 2820 від 13.05.2015 р.) поданий народними депутатами України Богомолець О.В., Гопко Г.М., Мусієм О.С., Унгуряном П.Я., Луценком І.В. та Корчинською О.А. у першому читанні за основу. Законопроектом передбачається наближення законодавчих і нормативних актів України до вимог Європейського Союзу стосовно:

інгредієнтів і продуктів виділення тютюнових виробів, в тому числі максимальних рівнів смоли, нікотину та монооксиду вуглецю в димі сигарет;

маркування та упаковки тютюнових виробів, включаючи медичні попередження, які мають бути розміщені на пачках тютюнових виробів і на будь-якій зовнішній упаковці;

заборони розміщення на ринку тютюну для перорального застосування; регулювання певних продуктів, які пов'язані з тютюновими виробами, а саме електронних сигарет і їх заправних контейнерів, а також трав'яних виробів, призначених для куріння;

повної заборони реклами тютюнових виробів в мережі Інтернет.

Окрім того, Комітет Верховної Ради України з питань охорони здоров'я на засіданні 12 квітня 2017 року ухвалив рішення рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у першому читанні проект Закону України

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту громадського здоров'я від шкідливого впливу тютюнового диму» (реєстр. № 4030а), поданий народними депутатами України Богомолець О.В., Мусієм О.С., Унгуряном П.Я., Іщейкіним К.Є, Гопко Г.М., Остріковою Т.Г., Головком М.Й., Луценком І.В., Корчинською О.А., Білоцерковцем Д.О., Луценко І.С., Юринцем О.В., Кириченком О.М., Романюком Р.С., Сисоєнко І.В., Романовою А.А., Бахтєєвою Т.Д., Мірошниченком Ю.Р., Яринічем К.В., прийняти за основу. Вказаним законопроектом запропоновано внести зміни до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Закону України «Про заходи щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров'я населення», згідно з якими:

заборонити видиме розміщення пачок тютюнових виробів у місцях їх продажу;

розширити перелік громадських місць, де заборонено куріння (заборонити куріння у приміщеннях підприємств, установ та організацій усіх форм власності (офіси), у приміщеннях готелів та аналогічних засобів розміщення громадян, у приміщеннях гуртожитків та на вокзалах);

запровадити відповідальність для всіх суб'єктів господарювання за порушення заборони куріння у приміщенні та на території, а також уніфікований штраф для фізичних осіб, які порушують норму куріння у заборонених місцях на рівні 340 грн.;

покласти на Держпродспоживслужбу функції державного контролю за дотриманням антитютюнового законодавства;

покласти на місцеві загальні суди повноваження розглядати справи про відповідні адміністративні правопорушення;

покласти на центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері організації примусового виконання рішень судів та інших органів, виконання рішень (постанов) центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державного контролю за додержанням законодавства про захист прав споживачів, та його посадових осіб, про накладення фінансових санкцій за порушення законодавства про заходи щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров'я населення.

Крім того, законопроектом надається можливість органам місцевого самоврядування або визначати вільні від куріння місця на постійній основі або лише на час проведення масових заходів.

Дозвольте принагідно подякувати Вам за небайдуже ставлення до питання збереження та зміцнення здоров'я Українського народу.

**З повагою**

**Голова Комітету**



**О.В.Богомолець**